

加快发展现代职业教育

本报讯 6月23日,全国职业教育工作电视电话会议召开。市委常委、副市长秦元祥,副市长赵联冠在枣庄分会场参加会议。

会议就深入贯彻落实习近平总书记、李克强总理的重要指示精神和《国务院关于加快发展现代职业教育的决定》意见进行了部署,科学总结近年来职业教育改革发展的经验,进一步明确了今后一个时期加快发展现代职业教育的方针政策、目标任务和重大举措。提

出“到2020年,形成适应发展需求、产教深度融合、中职高职衔接、职业教育与普通教育相互沟通,体现终身教育理念,具有中国特色、世界水平的现代职业教育体系”。要求牢固树立职业教育在国家人才培养体系中的重要位置,以服务发展为宗旨,以促进就业为导向,适应技术进步和生产方式变革以及社会公共服务的需要,培养数以亿计的高素质劳动者和技术技能人才。

(记者 刘振江)

团中央调研组来我市调研

本报滕州讯 6月20日,团中央农村青年工作部副部长张传慧率调研组来我市对选派金融机构优秀年轻干部到县级团委挂职,对加强农村基层团组织建设,推动农村基层团组织的活跃,具有重要意义,各级各有关部门要把这项活动扎实开展下去。要抓好选派环节,切实把政治素质高、业务强、热心团事业的优秀青年选派下去。要明确工作目标,建立考核机制,真实反映出工作情况。重视选拔干部的使用,为选派工作创造良好氛围。

(记者 张运永)

倡导见义勇为 弘扬社会正气

本报讯 6月23日,市人大内务司法委员会召开《市人大常委会关于加强对见义勇为人员奖励和保护的决定》(征求意见稿)征求意见座谈会。市人大常委副主任陈兆同出席并讲话。

陈兆同强调,大力弘扬见义勇为精神,对于加强社会综合治理,维护和谐稳定的社会秩序,促进社会主义精神文明建设,推动社会风尚全面进步,加快社会主义现代化建设具有十分重要的意义。要进一步提高对奖励和保护见义勇为人员重要性的认识,加强对

(记者 刘振江 通讯员 孙鹏)

“墨韵古城”书画名家精品展开幕

本报台儿庄讯 6月21日,“墨韵古城”枣庄市书画名家精品展在台儿庄古城鲁南创作为交流基地开幕。

据了解,这次活动由枣庄学院美术与艺术设计学院、枣庄市书画篆刻研究室、枣庄市青年美术家协会、台儿庄区文联、台儿庄古城管委会文化交流中心主办。本次展览展出了一

次活动既弘扬了中华书画文化,又为我市书画爱好者搭建了交流平台,增强了全市广大书画艺术家对古城的了解。(记者 李鲁 通讯员 朱大明)

百所大学枣庄高考招生咨询会

6月27日枣庄体育馆 6月28日滕州奥体中心

一年一度的全国高考刚刚落下帷幕,考生剩下最关心的就是如何进行志愿填报,找到一所理想的大学。准确的填报志愿,关系到考生上什么样的大学,学什么样的专业,是考生人生的重要关键点。

为加强枣庄考生与各高校之间的沟通和联系,给双方提供面对面的交流机会。在成功举办十二届招生咨询会的基础上,由枣庄晚报主办、济南名榜广告传媒有限公司承办的百家高校填报志愿高考招生咨询会于6月27日上午在枣庄体育馆(市中区文化路)、6月28日上午在滕州奥体中心分别举办。7月19日与20日在两地还将举办专科高职场。

在上届招生咨询会现场,来自全国各地近百所高校齐聚枣庄体育馆,来自枣庄市及各县市区

的万余名考生进行了现场咨询,受到了社会各界的好评。

本届招生咨询会将有天津大学、南京大学、北京师范大学、山东大学、中国海洋大学、中山大学、北京航空航天大学、西北农林科技大学、华中农业大学、东北大学、哈尔滨工业大学、北京大学、中国科技大学、西北工业大学、西安交通大学、浙江大学、北京邮电大学、山东建筑大学、曲阜师范大学、山东财经大学、山东农业大学、山东中医药大学、山东交通学院、青岛理工大学、青岛工学院、枣庄学院、齐鲁师范学院、山东工商学院、鲁东大学、泰山医学院、山东政法学院、滨州学院、潍坊学院、德州学院、青岛滨海学院、济南大学泉城学院、北京人文大学、泰山护理职业学院、山东旅游职业

组委会电话:4006033034
请加组委会QQ:1123598085 了解填报志愿信息



夏至时节田管忙

夏至时节,气温渐高,农作物开始快速生长。山亭区农民抢抓农时,加强夏播作物的补苗、锄草等田间管理,为秋季丰收打好基础。图为6月21日,水泉镇云峰山村农民在田间锄草。

(刘明祥 摄)

滕州被认定为国家火炬特色产业基地

本报滕州讯 近日,科技部公布了2014年第一批认定国家火炬特色产业基地名单,滕州市中小数控机床特色产业基地榜上有名,成为我市首个国家火炬特色产业基地。

国家火炬特色产业基地是我国落实创新驱动发展战略,培育创新型产业集群,发展高新技术产业和区域优势产业的一项举世瞩目的创举,已成为组织实施国家火炬计划及管理创新的一项重要内容。此次通过认定的10家基地,其主导产业符合国家鼓励发展的产业领域,具备较好的产业基础和发展水平,目前,滕州市已拥有机床制造企业338家,产品涵盖金切机床、锻压机床、齿轮、钣金等10大类、600余个品种,机床数控化率为31%。

(记者 王立雪)

峄城小型农田水利重点县年度建设任务顺利完工

峄城讯 实施小型农田水利重点县高效节水灌溉项目,是峄城区《政府工作报告》承诺的2014年二十件惠民实事之一。目前,2013年度建设任务已顺利完工,月底前将迎接省级验收。

据悉,该项目于2013年11月开工,总投资3346.49万元,工程涉及阴平、吴林、榴园3个镇街,包括31个村,建设小型水源工程111处,其中新建塘坝4座,改造塘坝4座,改造大口井2座,新打机井56眼,改造机井42眼,新建泵站13座,配套机电设备111台套。控制灌溉总面积21390亩,其中微灌面积11390亩,管灌10000亩。工程完工后,该区农业灌溉能力将大幅提升,全区粮食综合生产能力将有所提高。

(王勇)

枣庄高校成人教育招生

哈尔滨理工大学、土木工程、计算机、机电一体化、采矿工程、临床医学、护理学等专业。免费举办考前辅导。石油大学远程教育各专业学员,主要专业有:法学、经济学、会计学、金融、汉语言文学等专业。春季、秋季两季招生,免试入学。欢迎广大学员前来咨询报名。

联系电话:3860855 5110977
学校地址:市中区胜利中路161号

买

智

能

手

机

,

就

到

联

通

营

业

厅

英雄主义精神的传播者

——记铁道游击队纪念园导服部

本报记者 王立雪

近日,记者在铁道游击队纪念园,看到导服部人员整齐地站在景区门口,迎接来自四面八方的游客。景区里鲜花盛开,绿树掩映,青砖灰瓦的仿古建筑庄严肃穆,随处可见导服部人员忙碌的身影。

铁道游击队纪念园导服部狠抓服务质量,开展以“一流工作,一流服务,一流业绩,一流团队”为内容的工人先锋号创建活动,在铁道游击队纪念园创建国家AAA级旅游景区、山东省关心下一代教育基地、山东省影视文化产业示范园、山东省优质服务名牌、山东省青年文明号、山东省科学教育普及示范基地、枣庄市文明单位、山东大学社会实践基地、济南军区联勤部教育基地等活动中做出了突出贡献,2014年被市总工会授予“工人先锋号”荣誉称号。

打铁还须自身硬

为了传承铁道游击队的英雄主义精神,导服部的工作人员强化政治思想学习和业务技能学习,不断提高自身的岗位技能和综合素质。景区成立了“工人先锋号”创建活动领导小组,制定了创建活动实施方案,完善了各项规章制度,努力营造“工人先锋号”创建活动氛围。导游部对创建工作进行了具体细化,将创建“工人先锋号”和创建“青年文明号”以及ISO9001质量管理体系认证等活动有机结合,对创建目标、措施、服务承诺进行公示,使创建工作在景区员工以及广大游客的评判和监督下扎实有效地开展。

几年来,导服部人员先后参加全国举办的“红色旅游导游员”、“景区讲解员”等各种业务培训26次,坚持每周进行普通话及景点现场讲解训练。

在导服部内形成了人人学习,自觉学习,相互学习的良好学习氛围。

各类展会大练兵

奚仲文化国际学术研讨会在薛城区召开时,来自中国社科院、北京大学、清华大学等地方学者汇集薛城区,会议、演讲、观光等活动期间,导服部的工作人员提供了细微、体贴、友善的礼仪服务。在“铁道游击队史料馆”、“抗日战争史料馆”、“中陈都古瓷窑展览馆”、“鲁南博物馆”,连续四届“非遗勿扰”万人相亲大会等大型活动中,做为礼仪服务的导服部,圆满地完成了各项工作任务;在接待国家旅游局、文化部等专家对铁道游击队纪念园的考评中,导服部均表现出色。

针对地域、行业、年龄不同的团队,展开细致的特色导游服务。在市、县、景区组织

的文艺演出及旅游行业营销宣传上,导服部是铁道游击队纪念园景区一支不可或缺的主力军,在首届、第二届中国枣庄年博会,合肥中东部旅游城市推介会,奚仲文化季等活动中,她们选派的人员和节目都有精彩表现。

无私奉献见真情

2010年,青海玉树地震和甘肃舟曲特大山洪泥石流给当地造成了巨大的人员财产损失。导服部员工积极响应景区党支部的倡议,慷慨解囊;2010年,导服部员工主动和敬老院取得联系,每月给孤寡老人送医送药,清理卫生;2009年夏天,有位江苏游客在游览途中中暑,随

团导游利用平时积累的医疗救护常识,进行紧急救治,并和景区保安一起将游客从山顶抬到山下,使游客得到及时救助……这样的事例在他们的工作中不胜枚举,正是因为她们的倾心付出,景区游客满意度逐年递增,为景区赢得了良好的口碑。

导服部的工作是辛苦的,她们不仅承担着景点讲解工作,还是景区的森林防火宣传员、安全检查员。随着景区的不断发展,接待量也日益增长,她们完成自己的工作后,都会积极主动到客服部、游客中心等部门去帮忙,用周到、热情的服务展示了她们的青春和靓丽。

最美劳动者

倡导见义勇为 弘扬社会正气

本报讯 6月23日,市人大会常务委员会召开《市人大常委会关于加强对见义勇为人员奖励和保护的决定》(征求意见稿)征求意见座谈会。市人大常委副主任陈兆同出席并讲话。

陈兆同强调,大力弘扬见义勇为精神,对于加强社会综合治理,维护和谐稳定的社会秩序,促进社会主义精神文明建设,推动社会风尚全面进步,加快社会主义现代化建设具有十分重要的意义。要进一步提高对奖励和保护见义勇为人员重要性的认识,加强对

(记者 刘振江 通讯员 孙鹏)

“墨韵古城”书画名家精品展开幕

本报台儿庄讯 6月21日,“墨韵古城”枣庄市书画名家精品展在台儿庄古城鲁南创作为交流基地开幕。

据了解,这次活动由枣庄学院美术与艺术设计学院、枣庄市书画篆刻研究室、枣庄市青年美术家协会、台儿庄区文联、台儿庄古城管委会文化交流中心主办。本次展览展出了一

次活动既弘扬了中华书画文化,又为我市书画爱好者搭建了交流平台,增强了全市广大书画艺术家对古城的了解。(记者 李鲁 通讯员 朱大明)

百所大学枣庄高考招生咨询会

6月27日枣庄体育馆 6月28日滕州奥体中心

一年一度的全国高考刚刚落下帷幕,考生剩下最关心的就是如何进行志愿填报,找到一所理想的大学。准确的填报志愿,关系到考生上什么样的大学,学什么样的专业,是考生人生的重要关键点。

为加强枣庄考生与各高校之间的沟通和联系,给双方提供面对面的交流机会。在成功举办十二届招生咨询会的基础上,由枣庄晚报主办、济南名榜广告传媒有限公司承办的百家高校填报志愿高考招生咨询会于6月27日上午在枣庄体育馆(市中区文化路)、6月28日上午在滕州奥体中心分别举办。7月19日与20日在两地还将举办专科高职场。

在上届招生咨询会现场,来自全国各地近百所高校齐聚枣庄体育馆,来自枣庄市及各县市区

的万余名考生进行了现场咨询,受到了社会各界的好评。

本届招生咨询会将有天津大学、南京大学、北京师范大学、山东大学、中国海洋大学、中山大学、北京航空航天大学、西北农林科技大学、华中农业大学、东北大学、哈尔滨工业大学、北京大学、中国科技大学、西北工业大学、西安交通大学、浙江大学、北京邮电大学、山东建筑大学、曲阜师范大学、山东财经大学、山东农业大学、山东中医药大学、山东交通学院、青岛理工大学、青岛工学院、枣庄学院、齐鲁师范学院、山东工商学院、鲁东大学、泰山医学院、山东政法学院、滨州学院、潍坊学院、德州学院、青岛滨海学院、济南大学泉城学院、北京人文大学、泰山护理职业学院、山东旅游职业

组委会电话:4006033034
请加组委会QQ:1123598085 了解填报志愿信息

哈尔滨理工大学

石油大学枣庄函授站

是经省、市教育局批

准成立的。2014年继

续招生成人专、本科

学员,主要专业有:

法学、经济学、会计学、

金融、汉语言文学

员前来咨询报名。

联系电话:3860855 5110977

学校地址:市中区胜利中路161号

大学、土木工程、计算机、机电一体化、采

矿工程、临床医学、

护理学等专业。免费

举办考前辅导。石油

大学远程教育各专业

春、秋两季招生,免

试入学。欢迎广大学

员前来咨询报名。

联系电话:3860855 5110977

学校地址:市中区胜利中路161号

学院、山东中医药高等专科学校、山东商务职业

学院、山东经贸职业学院、山东司法警官职业

学院、淄博师范高等专科学校、莱芜职业技术

学院、潍坊工程职业学院、济南工程职业技术

学院、山东技师学院、济南职业学院、山东城市

建设职业学院等百所本科、专科学院前来参会,

为考生介绍院校的招生政策、招生计划、专业设

置、录取原则、录取分数线等情况,为考生答

疑解惑,让考生在填报志愿时更加科学准确。

本次活动为大型公益活动,枣庄考生和家长

可凭入场券免费进场向各高校老师咨询,请广

大考生及家长按时参加高考招生咨询会。

组委会电话:4006033034

请加组委会QQ:1123598085 了解填报志愿

信息

学院、山东中医药高等专科学校、山东商务职业

学院、山东经贸职业学院、山东司法警官职业

学院、淄博师范高等专科学校、莱芜职业技术

学院、潍坊工程职业学院、济南工程职业技术

学院、山东技师学院